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                                                                                                    ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ ΤΗN ΥΠΟΥΡΓΟ :  
-Τουρισμού, κυρία Κεφαλογιάννη Όλγα. 

 
 

ΘΕΜΑ: «Ο κόσμος του Τουρισμού στην Μαγνησία  κάνει έκκληση για άμεση στήριξη». 

 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα, όλοι μας παρακολουθούμε, εμβρόντητοι, τις τραγικές συνέπειες από τις 

πλημμύρες στο Θεσσαλικό κάμπο. Οι απώλειες ανθρώπινων ζωών, η οικολογική καταστροφή, οι καταστροφές των 

περιουσιών, των γεωργικών καλλιεργειών, των κτηνοτροφικών μονάδων, των μαγαζιών, των  βιοτεχνιών, των 

εργοστασίων  και  γενικότερα των εμπορικών  επιχειρήσεων  προξενούν, σε κάθε πολίτη, βαθιά θλίψη και οδύνη. 

Όμως, εκτός από τις παραπάνω τραγικές επιπτώσεις των πλημμυρών στη Θεσσαλία, τεράστια καταστροφή έχει 

υποστεί και ο Τουρισμός της Θεσσαλίας. Το Πήλιο και ο Βόλος είχαν για τους μήνες  Σεπτέμβριο και Οκτώβριο 

σχεδόν 100% πληρότητα, δεδομένου ότι αποτελούν έναν από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για το 

φθινόπωρο. Δυστυχώς, σήμερα η περιοχή έχει εκκενωθεί από τουρίστες. Οι ακυρώσεις σε όλα τα τουριστικά 

γραφεία και τους tour operators είναι καθολικές. Αφού η καλοκαιρινή περίοδος τερματίστηκε απότομα, η 

φθινοπωρινή και χειμωνιάτικη τουριστική περίοδος μοιάζει ανέφικτη με τις παρούσες συνθήκες. Ιδιαίτερα, η 

περίοδος των Χριστουγέννων, που προσέλκυε τεράστιο αριθμό επισκεπτών, φαίνεται να χάνεται, δεδομένου ότι 

έχει καταστραφεί ένα πολύ σημαντικό κομμάτι των υποδομών, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει δυνατότητα 

σωστής λειτουργίας του τόπου προορισμού για το επόμενο μεγάλο χρονικό διάστημα. Ενδεικτικά, αναφέρω ότι 

δημοφιλή χωριά του Πηλίου παραμένουν ακόμη αποκλεισμένα , ενώ θα περάσει καιρός μέχρι η περιοχή να έχει 

ξανά πόσιμο νερό.     

 

Επειδή ο Τουρισμός αποτελεί την βαριά βιομηχανία της ελληνικής οικονομίας και συνδέεται άμεσα με την Τοπική, 

Περιφερειακή και Εθνική Ανάπτυξη 

Επειδή υπάρχει μεγάλη ανησυχία για το παρόν και το μέλλον του Τουρισμού στη Θεσσαλία και ιδιαίτερα στο 

Πήλιο.  

Επειδή όλοι οι επαγγελματίες του τουρισμού, ξενοδόχοι, ιδιοκτήτες καταστημάτων σίτισης, ιδιοκτήτες 

τουριστικών γραφείων και  λεωφορείων καθώς και οι εργαζόμενοί τους βρίσκονται σε απόγνωση   

Επειδή τα μέτρα που ανακοινώθηκαν από την κυβέρνηση, αναφορικά με τη στήριξη που θα δωθεί σε όσους 

δραστηριοποιούνται στον τουρισμό δεν καλύπτουν ούτε στο ένα τρίτο, αυτό που ο κλάδος στη Μαγνησία θεωρεί 

ανακουφιστική λύση, τόσο σε οικονομικό επίπεδο, όσο και σε διάρκεια ισχύος των μέτρων. 
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                 - Τι προτίθεστε να πράξετε, ως αρμόδια Υπουργός,  ποια μέτρα και λύσεις θα προτείνετε στην Κυβέρνηση και τους  

συναρμόδιους Υπουργούς, προκειμένου ο τουρισμός να επαναλειτουργήσει, το συντομότερο δυνατό, σε όλη τη 

Θεσσαλία και ιδιαίτερα στη Μαγνησία ;  

-Σκοπεύετε να λάβετε άμεσα και γενναία μέτρα, όπως μακρά παράταση ασφαλιστικής ενημερότητας και   πάγωμα 

φορολογικών και δανειακών υποχρεώσεων, επέκταση του ταμείου ανεργίας για το εποχικό προσωπικό  και για τις 

επιχειρήσεις που έχουν αναστείλει τη λειτουργία τους, απαλλαγή από την καταβολή ενοικίων ή ακόμη και 

επιδότηση ενοικίου σε όλες τις πληγείσες  τουριστικές επιχειρήσεις;  

- Είναι στις προθέσεις σας να διαμορφώσετε, το συντομότερο δυνατό και σε συνεργασία με τους παραγωγικούς 

τουριστικούς φορείς, ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ανασυγκρότησης του τουρισμού στη Θεσσαλία και ιδιαίτερα στο 

Πήλιο; 

 

-Προτίθεστε να οργανώσετε μια ευρεία διαφημιστική καμπάνια, προκειμένου να αρθούν οι δυσμενείς εικόνες της 

καταστροφής, τόσο στο εξωτερικό όσο και στο εσωτερικό, ώστε να γίνει και πάλι ελκυστικός τόπος προορισμού 

το Πήλιο και συνολικά η Μαγνησία;   

 

 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

Ευαγγελία Λιακούλη 

                                                                                                                              

                                                                                                                 

                                                                                                             

 

 

 

 

 

   




